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1 - ATA DA 3" REUNIAO DA COMISSAO REPRE­
SENTATIV A DO CONGRESSO NACIONAL, EM 20 DE JU­
LHODE1995 

Congresso Nacional a realizar-se amanha, as 9 hoxas, com Ordem 
do Dia que designa. 

1.2 - ENCERRAMENTO 

1.1- Comunicat;Oes da Presidenda 2 - RETIFICAC;AO 
- Inexistencia de quorum minimo para a abertUIa da reu- - Ata da 1 a Reuniao da Comissao Representativa do Con-

mao. gresso Nacional, realizada em 13 de julho de 1995, e publicada no 
- Conv~o de reuniiio da Comissao Representativa do DCN de 14 de julho de 1995. 

Ata da 3a Reuniao da Comissao Representativa do 
Congresso Nacional, em 20 de julho de 1995 

1 a Sessao Legislativa Ordinaria, da 50a Legislatura 
Presidencia do Sr. Odacir Soares 

As 15 HORAS, ACHAM-SE PRESENTES OS SRS. SENA­
DORES: 

Odadr Soares 
Antonio Carlos Valadares 
Lauro Campos 

E OS SRS. DEPUTADOS: 

Jair Siqueira 
Nair Xavier Lobo 
Maria Laura 
Sevenano Alves 

o SR. PRESIDENTE (Odacir Soares) - A Mesa deseja in­
formar aos Srs. Par1amentares que M nUmero regimental no Sena­
do, mas niio M mimero regimental na Cfunara dos Deputados, niio 
podendo, portanto, ser aberta a reuniiio. 

o § 10 do art. 29 do Regimento Conmm estabelece que a 
Mesa deve aguardar pelo prazo maximo de trinta minutos a com­
plementa~o do quorum; decorrido 0 prazo e persistindo a falta 
de mimero, a reuniiio niio se realizara. 

Desta maneira, as materias que constituem a Ordem do Dia 
da reuniao de hoje ficam adiadas pam a reuniao de amanha, as 9h, 
que desde ja fica convocada. 

(Levanta-se a reuniiio as 15h36min.) 
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Ata da 1 a Reuniao da Comissao Representativa do 
Congresso Nacional, realizada em 13 de julho de 1995 

(Publicada no DCN, de 14 de juJho de 1995) 

RETIFICA9AO 

Na pagina nO 3927, 1- coluna, ap6s 0 discurso do Deputado 
AIdo Rebelo, inc1ua-se por omissiio 0 segujnte discurso do Depu­
tado Paulo Paim: 

o SR. PRESIDENTE (Julio Campos) - Com a palavra 0 

Deputado Paulo Paim. 

o SR. PAULO PAlM (PT - RS. Sem revisao do orador.) 
- Senador Julio Campos, Presidente desta reuniao, V. Exa me disse 
hii poucos minutos que e escravo do Regimento. Porem, na cama­
ra dos Deputados, ja presenciei inumeras vezes, nos meus tres 
mandatos, situa~s em que, mo havendo nlimero para a instala­
~ da Comissao e sem quorum, por unanimidade as vota~s 
aconteceram. Lembro-me ate da lei de greve, votada por unanimi­
dade, sem quorum; portanto, quero dizer que respeito a posi~ 
de V. Ex- como Presidente neste momento. 

o apelo que f~o e que, no exercicio da Presid€ncia desta 
Comissao, V. Exa convide - MO e convocar - os Ministros da Fa-

zenda e do Trabalho para uma audi€ncia pUblica no gabinete da 
Presidencia do Senado Federal. Seria um convite infoonal da Pre­
sid€ncia da Comissao Representativa para uma reuniao. Proponho 
que isso ocorra na texya-feira a tarde, porque haveria tempo para 
que os Srs. Parlamentares fossem aos seus Estados e retomassem 
na segunda-feira a noite 00 mesmo, se possivel, na t~-feira de 
IDanha. 

Assim sendo, conversarlamos com os dois Ministros sobre 
a medida provis6ria que desindexa os salarios e tambem a questiio 
relevaute e urgente do Banco do Brasil, aqui levantada pelos Srs. 
Parlamentares. Reitero que seria um convite, 0 qual depende, natu­
ralmente, da possibilidade de os Srs. Ministros nos atenderem. 
Acredito que S. Ex-S 0 farao, porque seria um contra-senso do 
Executivo se se negasse atender a um convite para explicar aos 
Parlamentares essas duas questOes tao debatidas aqui. 

Por outro lado, entendo que V. Ex- devera convocar, de for­
ma regimental, a Comissao, para, at sim. decidir e votar OIltros re­
querimentos encaminhados hoje nesta muniao, quando da 
ins~ da Comissao Representativa. 

Era 0 que tinha a dizer, Sr. Presidente. 
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